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Předložená diplomová práce se zabývá tématem legalizace výnosů z trestné činnosti, 

známe i jako praní špinavých peněz. Cílem práce bylo poskytnout komplexní pohled na 

danou problematiky, čili jak z pohledu makroekonomického, tak i z pohledu 

mikroekonomického.

Předložena práce je rozdělena do sedmi kapitol.

V první kapitole autor diplomové práce věnuje prostor definici pojmů a detailní 

charakteristice metod praní špinavých peněz.

Následující kapitola věnuje prostor současnému trendu praní špinavých peněz, kterým lze 

považovat praní špinavých peněz v kyberprostoru, včetně přehledných statistik, které 

demonstrují velký potenciál "online" praní špinavých peněz.

Další dvě kapitoly podrobně popisují příčiny vzniku praní špinavých peněz a vysvětlují 

vztahy mezi praním špinavých peněz a financováním terorizmu na národní, ale i 

mezinárodní úrovni.

Za jádro a hlavní přínos práce lze považovat 5, 6 a 7 kapitolu. V páté kapitole autor 

jednoznačně identifikuje makroekonomické aspekty, které pomáhají při identifikaci 

transakcí, při kterých dochází k praní špinavých peněz.

Šestá kapitola detailně popisuje způsob a přístupy v boji proti praní špinavých peněz v 

České republice, přičemž shodu popsaných procesů s bankovní praxí lze jednoznačně 

potvrdit.

Závěrečná kapitola diplomové práce představuje shrnutí mikroekonomických indikátorů 

využívaných k odhalení praní špinavých peněz, včetně ilustrativních příkladů, zvyšujících 

srozumitelnost předložené diplomové práce.

Předloženou diplomovou práci hodnotím nadprůměrně. Hloubka a způsob provedených 

analýz převyšuje požadavky kladené na diplomovou práci.

Popište metody využívané bankami pro odhalení peněz pocházející z nelegální 

činnosti (resp. pro její financování). Jaká je odhadovaná úspěšnost odhalení (využijte 

publikované statistiky a jiné zdroje).

Existuje v ČR mechanizmus "odškodnění klienta", u kterého se nepotvrdí podezření z 

praní špinavých peněz (z důvodu, že klient neměl peníze po určitou dobu k dispozici).

Tato diplomová práce splňuje všechny požadované náležitosti, a proto ji doporučuji 

k obhajobě. V případě zdárného průběhu obhajoby a stručných odpovědí na výše 

uvedené otázky navrhuji klasifikační stupeň "Výborně".

Ing. Michal Kováč

V Praze
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